
 

 

Allein stark und im Team unschlagbar sein. Das kann ich bei Schüco. 
Praktikum Mergers & Acquisitions / Corporate Development (w/m/d) 

Arbeitsort: Bielefeld | Arbeitszeit: Vollzeit (38,5Std./Woche) | Dauer: 3-6 Monate | Startdatum: ab September 2023 

Wenn du engagiert bist, Spaß an Leistung und gemeinsamen Erfolg hast und dich ständig weiterentwickeln willst, bist du bei uns genau 

richtig. Mit unseren Fenster-, Türen- und Fassadenlösungen sind wir einer der weltweiten Marktführer. Und wir wollen die Zukunft weiter 

gestalten, mit neuen Geschäftsmodellen und Produktionsstandorten. Und Euch. Mit engagierten Studierenden. Mit Mitarbeitenden, die 

die Begeisterung unserer weltweit über 6.750 Kolleginnen und Kollegen teilen. Die offen sind für Neues. Die mutig, partnerschaftlich 

und verantwortungsvoll agieren – für unsere Zukunft. Ob auf unserem neuen Firmencampus in Bielefeld, in einem unserer 

Tochterunternehmen oder Vertriebsbüros in Deutschland – oder in einer unserer 80 Ländergesellschaften rund um den Globus. Wir 

suchen gemeinsam für die Bereiche Mergers & Acquisitions (M&A) und Corporate Development eine:n Praktikant:in, der:die uns für 3-6 

Monate an unserem Headquarter in Bielefeld unterstützt. 
  
AUFGABEN   PROFIL 
Als Praktikant:in in unseren Bereichen Corporate Development 

& M&A kannst du Theorie mit der Praxis verbinden und eine 

Menge Neues dazulernen, indem du: 

• Bei der Bearbeitung von verschiedenen Projekten in den 

beiden Bereichen tatkräftig unterstützt 

• Das Team bei nationalen/internationalen 

Transaktionsprojekten bspw. im Rahmen der Due Diligence 

aktiv unterstützt 

• Bei der Modellierung und Analyse von Business Plänen 

mitwirkst 

• Markt- und Wettbewerbsanalysen eigenständig durchführst 

• Entscheidungsvorlagen für die Geschäftsleitung erstellst 

• Und das Team im Tagesgeschäft engagiert unterstützt 

  

• Du absolvierst ein Bachelor- oder Masterstudium im Bereich 

Betriebswirtschaftslehre, Wirtschaftswissenschaften o.ä. mit 

Schwerpunkt Unternehmensentwicklung, Finance, Strategie oder 

Accounting 

• Du bringst mindestens 3 Semester Studienerfahrung mit 

• Und hast erste praktische Erfahrungen im Bereich Strategie, 

Finance, M&A und/oder Consulting gesammelt 

• Du arbeitest gerne im Team, bist aufgeschlossen und 

kommunikativ (deutsch und englisch) und gehst vertraulich mit 

sensiblen Daten um 

• Du kennst dich gut mit MS-Office Programmen (besonders Excel 

und PowerPoint) aus 

  
GUTE GRÜNDE FÜR SCHÜCO ALS ARBEITGEBER   INTERESSIERT? SO GEHT ES WEITER 
Flexible Arbeitszeiten (Gleitzeitmodell) | Mobiles Arbeiten | 

Arbeiten im Coworking Space (Altstadt Bielefeld) | „Schüco 

Lounge“ (Betriebsrestaurant) | Moderner Campus mit eigenem 

Café | Eigenes Schulungszentrum | Corporate Benefits 

(Einkaufsvorteile) | Ticket-Sprinter 

(Veranstaltungsvergünstigungen) | Gesundheitsangebote | 

Betriebssport | Fitnessstudio-Kooperation | Persil Wäscheservice 

 

Hier findest du die Stelle: 

https://karriere.schueco.com/studierende/offer/praktikum-

mergers-acquisitions-corp/de85f444-01c4-421a-86c2-

b989f258bd7e  

 

  

Bewirb dich einfach und schnell über unsere Online-Jobbörse. 

Solltest du noch Fragen haben, dann stehen dir deine 

Ansprechpartner Niklas Seggewiß (0521/783-103), Britta ter Schüren 

(0521/783-1085) und Daniel Potthoff (0521/783-7825) gerne zur 

Verfügung. 

Wenn du dir einen weiteren, etwas persönlicheren Eindruck von uns 

machen willst, besuche uns gerne auf den sozialen Netzwerken 

(Instagram, Facebook, LinkedIn, Xing). 

Schüco lebt Vielfalt: unabhängig von ethnischer und sozialer 

Herkunft, Nationalität, Geschlecht, Alter, Behinderung, sexueller 

Orientierung sowie Religion und Weltanschauung – wir freuen uns 

auf deine Bewerbung. 
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